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Владика Исихије посетио Касарну „Војвода 
Живојин Мишић“

На празник Светог Андреја Јуродивог, који се смислено и молитвено 
надовезује на Покров Пресвете Богородице, јер је управо тај Божји угодник из 
Цариграда био удостојен јављања Мајке Божје, у ваљевској касарни „Војвода 
Живојин Мишић“ молитвено је отпочео Отворени дан 2. центра за обуку, 
традиционална свечаност установљена у част ослобођења Ваљева 1918. 
године, које су извојевале снаге под командом славног Војводе Степе 
Степановића.

Отворени дан у овом војном објекту окупља припаднике Војске Србије, али и 
бројне драге госте, са циљем да им представи рад јединице и технику и 
наоружање којима она располаже. Његово Преосвештенство Епископ 
ваљевски г. Исихије је служио свету архијерејску Литургију на платоу 
касарне, уз саслуживање свештенослужитеља из Ваљева и молитвено 
присуство официра, војника и грађана. У празничној проповеди, владика 
Исихије је упознао сабране са личношћу Светог Андреја, носиоца једног од 
најсмелијих хришћанских подвига – јуродивости, коме се далеке 911. године 
јавила Пресвета Богородица као заштитница свих који јој се моле. Такође, 
владика Исихије је навео да се данас обележавају Свети Кипријан и Јустина, 



за Христа пострадали у 3. веку. Данашњи јеванђељски одломак (Лк 6, 46. 49) 
доноси обраћање Господа Христа онима који Га слушају, што се односи и на 
нас данас, у коме се налази благи прекор: Зашто ме зовете Господе, а не 
чините што вам говорим? Наиме, појаснио је владика Исихије, ако слушамо 
Бога, важно је да слушамо озбиљно и оно што чујемо да спроводимо у свом 
животу.

– Господ није дао нама списак јасних правила да њих се држимо и све смо 
испунили, него је живот човека много тајанственији. Зато је потребно много 
читати речи Господње, Свето писмо и удубљивати се у то и повезивати са 
својим животом. Ако „зидамо кућу на камену“, изграђујемо однос са 
ближњима на камену који је Христос, то што чинимо има трајност и смисао, 
то остаје. Ако то исто чинимо, а не чинимо од срца, онда оно нема чврсту 
вредност, добијемо непоштовање од свог ближњег- поука је ваљевског 
архипастира о искрености односа коју човек треба да негује у односу са 
Богом и ближњима, а примери томе јесу данас прослављани антиохијски 
страдалници за Христа Господа, Свети Кипријан (некада врач) и Света 
Јустина, предана хришћанка, која је својим молитвама одолевала враџбинама 
и од њих спасила свој град, а потом обратила Кипријана у праву веру и 
заједно са њим од незнабожаца пострадала. У контексту живота хришћанина 
данашњице, напоменуо је владика Исихије, имати на себи сакрамент 
крштења не значи бити на „камену веру“. Наиме, објаснио је он, може се 
испуњавати благослов добијен од Цркве, а да се то не ради из срца. Зато, 
читавог живота морамо да се трудимо да све што сазнамо, да примењујемо у 
пракси. За то су од велике помоћи књиге Светог владике Николаја, коме је 
посвећена капела у ваљевској касарни, као и примери светитеља чија су 
имена за данашњи дан уписана у календар светих Српске Православне Цркве.
На крају Свете Литургије, Владика Исихије је честитао дан јединице и дан 
победе српске војске, која је далеке 1918. поносно ушла у наш град, 
пожелевши команданту касарне пуковнику Николи Фатићу, његовим 
сарадницима и свим војницима да славу тих јунака и данас проносе. У пратњи 
домаћина, Владика Исихије је обишао просторије касарне и разгледао 
изложбене поставке. Поред 2. центра за обуку, у свечаности су учествовали и 
Црвени крст и ватрогасно- спасилачки батаљон.
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